

FIFA 预案 堵中国申办世界杯之路

东道主亦须征战预选赛

本报综合消息 当地时间10月24日,FIFA执委会在苏黎世总部结束了两天的会议,议题是关于2018以及2022年世界杯的申办程序决议。在这次会议上,一个消息传出,FIFA打算公布一个新的规定:今后即使举办世界杯的国家,也将失去直接进入世界杯决赛阶段的资格。如果形成决议,这对可能拿举行世界杯“救市”的中国足球来说无疑是巨大打击,甚至迫使中国放弃申办。

会议之前,布拉特提议将2018和2022年世界杯举办权一次做出

选择,不过,这引起了其余24名执委们的异议,贝肯鲍尔说:“这是敏感的决定,很多足协都仅仅通过媒体才知道一次会议决定两届主办国,所以,还是应该给出更多时间,让大家多听听民众的声音。”不过,会议还是原则上同意了布拉特的提议,但需要在12月19日~20日的东京执委会上做出最终的决定。

在新闻发布会上,布拉特公布了希望申办2018或2022年世界杯的国家:墨西哥、美国、英格兰、西班牙、荷兰和比利时(联办,第一个提出正式申请)、俄罗斯、澳大利亚、卡

塔尔、日本等。他再次提到了中国:“中国是体育大国,奥运会的成功表明中国有能力举办任何大赛,我希望中国在申办世界杯上可以更积极一些。”不过,虽然布拉特屡屡提及中国申办,包括他的侄子也在华公开表示支持中国。但是,中国官方一直都没有明确表态,前不久北京市体育局局长孙康林的一番讲话被认为是官方表态要申办,但随后便辟谣。

不过,随后传出的FIFA有可能出台“世界杯东道主也要打预选赛”的决议对一些足球欠发达国家是个

巨大的打击,尤其是中国。2008年接连在世界杯预选赛以及奥运会上折戟沉沙之后,中国迫切需要世界杯来“冲喜”,但这个决议如果是真的,那么对中国来说无疑兜头浇了一盆冷水,按照中国的实力,想在预选赛中出线几乎是不可能的,如果那样,即使申办成功,也只能是“自己搭台让别人唱戏”。今年的女足亚洲杯就出现了这一情况,本来马来西亚获得了主办资格,但由于在预选赛中没能出线,最后竟然放弃了主办权,亚足联不得不让越南接手。

(劲体)

周继红 首度回应于芬检举 账目很清楚无扣奖金问题

本报综合消息 目前,某网友在博客中的爆料又掀起了围绕中国跳水队以及总局游泳中心的轩然大波。该网友公开了清华跳水队总教练于芬向国家体育总局提交的实名检举信内容,于芬在信中称中国跳水队负责人周继红涉嫌侵吞自己赢得的奖金,并要求讨还权益。

记者就此事采访了国家体育总局游泳运动管理中心的相关负责人。关于“侵吞奖金”的问题,该负责人表示,“所有的奖励我们都有账可循,应该给于芬指导的我们从没有亏欠过”。对于于芬重返国家跳水队执教的要求,这位官员表示,国家队的现任教练队伍结构非常合理,不存在任何问题,完全满足任何比赛和备战的要求。

中国跳水队领队周继红也针对此事做了回答,她说:“关于奖金的问题,跳水队这边没有财务,是由游泳中心的财务来整体负责的,每笔账目都应该是很清楚的。从我1998年到跳水队以来便是如此。其实关于于芬反映的问题,中心早已回复过她,我现在不方便就这件事情进行表态。”

(阿林)



孔令辉有望取代施之皓

手上有王牌 上头有暗示 孔令辉成下月女乒主帅竞选大热门

本报综合消息 一条迅速传播的网络新闻显示:当了两年“配角”的孔令辉期待下月“扶正”!刚过33岁生日的孔令辉将在11月举行的2008年全国乒乓球锦标赛期间,参与竞选女乒主教练一职。在北京奥运会上不辱使命的功臣施之皓,在沉默了一阵后终于出面辟谣:“关于公开竞聘新一届教练之事,我从未公开表态过。”

早有苗头

“孔令辉准备竞聘女乒主帅”的消息,最先来自于“兵羽中心一位官员”,继而得到了前女乒主帅陆元盛的确认,当兵羽中心主任刘凤岩表态“他来竞争女队主教练是件好事”时,消息的准确性已不言而喻。而种种迹象表明,孔令辉欲入主女乒的计划早在两年前就有铺垫。

2006年10月,退役后的孔令辉转入女一队辅佐施之皓,当时就有圈内人士预测,孔令辉将在北京奥运后接过女队主帅教鞭,原因有二。一是他分管的队员都是女乒下一

期挑大梁的主力——女乒男子化的领军人物郭跃、有“小邓亚萍”之称的刘诗雯和希望之星姚彦、木子;二是从转型上看出长远出路——避开留在男队做副手发展空间有限的局面,扎根整体优势明显的女队,从容地学习、锻炼和提高。

奥运会后,孔令辉完成了角色转换,学会了和女队员打交道,所带郭跃等人的进步有目共睹,时机已成熟。

早有先例

唯有圆满完成奥运任务的施之皓是孔令辉的最大对手。此前,媒体报道施之皓时口径大多是“暂时没有考虑竞聘女队主教练”,指称其可能在“知天命”之年选择主动“让贤”。但作为当事人之一的施之皓前天出面澄清:“关于公开竞聘新一届教练之事,我从未公开表态过。而‘我无意连任女队主帅’的说法,也不知从何说起。”

但外界的消息也不是空穴来风。1959年出生的施之皓必须面对

的是一个不成文的规定:竞聘男女队主教练的人选年龄原则上在50岁以下。2005年,他的前任陆元盛也曾经准备参与竞聘,临了却是主动退出。时年51岁的陆元盛当时表态:“从中国乒乓球历史上看,50岁上下退下来的不乏先例,我从张燮林手里接过女队教鞭时,他也是50多岁,所以我觉得自己退下来没有什么不能接受的。”

全国锦标赛将于11月17日至24日举行,其间将进行国家队教练组竞聘。对于这次竞聘的主体方向,刘凤岩也曾语带双关:“国家队重组的第一步就是教练员队伍。非常关键的就是教练员的年轻化,以他们的激情和对乒乓球事业的热爱,来保证国球的长盛不衰。”

球员时代,孔令辉与刘国梁被称为“乒坛双子星”,如果竞聘女乒主帅成功,孔令辉将再度与刘国梁双剑合璧,开创“教练双子星”的新时代。

(俞剑)



阿联21岁生日 锁定首发

本报综合消息 在结束了美国当地时间上周日的训练之后,主教练劳伦斯·弗兰克需要在揭幕战之前,通过球员在季前赛里的表现确定首发阵容。

目前,文斯·卡特、德文·哈里斯,以及鲍比·西蒙斯地位非常稳固,他们都将在揭幕战中担当首发。在大前锋的位置上,如果易建联的脚伤没有什么问题,那么他绝对也会在揭幕战中首发登场。

昨天是易建联的21岁生日,这也是他连续第二年在美国度过自己的生日了。毫无疑问,能够在这一天正式锁定首发位置,对于阿联来说无疑是一份极好的生日礼物。

去年的这一天,易建联还在雄鹿效力,那时他还是个新秀。如今,一年过去了,场上的阿联已经蜕去菜鸟的青涩,多了一份NBA球员的淡定。在季前赛里,他场均出战26.4分钟,贡献12.8分、3个篮板,已经成为篮网三号得分手。可以肯定的是,和去年这时相比,现在的阿联对新赛季更有信心。

本周,篮网将会赶赴华盛顿,挑战奇才。上赛季,阿联一共和奇才交手三次,其中两次首发出场,场均贡献4.7分、6.3个篮板,命中率仅有38.9%,表现明显低于赛季平均水平。如今,一年过去了,再度面对这支球队,再度面对安东尼·贾米森,21岁的易建联能否一扫上赛季的颓势,打破魔咒?实在值得期待。

(新体)



杨威杨云 11月6日三亚结婚

本报综合消息 北京奥运会体操“全能王”杨威和女友杨云的婚礼终于确定,将于11月6日在海南三亚著名的天涯海角景区爱情广场举行。26日,杨威和女友杨云在海南三亚与三亚市天涯海角旅游发展有限公司签署婚礼协议。

据介绍,届时出席婚礼的嘉宾在200人左右,除了双方的至亲好友之外,昔日中国体操队宿将李宁、李小双及队友李小鹏、陈一冰、程菲等在内的国家男女体操队全体阵容基本确定出席,婚礼也可谓中国体操界的一次大聚会。另据杨威透露,目前他已经向张怡宁、郭晶晶等体坛明星发出邀请。而对于是否将有演艺界明星出席婚礼,杨威没做明确回答。

杨威在接受记者采访时透露,婚礼已邀请电视节目主持人陈鲁豫担当司仪,证婚人是国家体操队总教练黄玉斌。届时他将在北京奥运会体操男子团体冠军其他成员的陪伴下去迎亲,而杨云的伴娘则是杨云在体操队多年的好友,也是一位世界冠军。

杨云说,三亚是一个浪漫的地方,而自己是一个喜欢浪漫的人,在国庆节前夕,曾与杨威专程来到三亚考察婚礼现场,两人对此次海滨婚礼举办地十分满意。

“婚礼现场会给杨云多少个惊喜?”当记者问及这一问题时,杨威笑着说:“拭目以待吧!”

(尹海明)